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Sahasrara chakra 

ou chakra couronne, sacré, coronal



Signification Sahasrara : Infini. se dit aussi "Lotus aux mille pétales". Siège de l'accomplissement de l'être humain. 
Localisation : Sommet de la tête.
Glandes endocrines : L’épiphyse (glande pinéale). 

Zones/organes associé (é) s : Calotte crânienne, cortex cérébral, peau, le système nerveux.

Symbole : Mille pétales.

Couleur : Violet, Or, Blanc.
Mandala est : aucun.
Ses pétales : au nombre de 1000.

Sens : Moi spirituel.

Animal : Aucun.

Note de musique : Si

Mantra : Aucun (selon les enseignements aum).
Lettre hébraïque : Yod.
Elément : Pensé, énergie cosmique.

Planète : aucune (selon les enseignements Uranus).
Le mudra : Aucun

L’asana (posture) : Aucun

Pierres : Violettes, blanches ou or, Améthyste, charoïte, spinelle violet, tanzanite, cristal de roche, diamant, gypse gemme, opale blanche, perle, pierre de lune, pépite d'or, quartz laiteux, jade blanc, tourmaline blanche, diamant de Herkimer.
Désir : illumination.
Principe fondamental : conscience supérieure.
Métal Alchimique : Or.
Encens/huiles essentielles : Lavande, encens, bois de rose.

Archétypes : Equilibre – Gourou. Déséquilibre – Egocentrique.

Aliments : Aucun – Jeûne.

Modèle social : Aucun.

Sacrement : Extrême-onction.

Objectifs : Expansion de conscience.
Expérience : Désintéressement.

Domaine concerné : Spiritualité, désintéressement.
Troubles émotionnels : États dépressifs, obsessions, confusion mentale.

Pathologies corporelles : Sensibilité à la pollution, épuisement chronique, maladies cérébrales et psychologiques (épilepsie, Alzheimer ext..), migraine, trouble du système endocrinien.

Il est symbolisé par un lotus aux mille pétales, s'ouvrant à l'existence éternelle et infinie. 

Sa constitution et ses effets sont différents de ceux des autres chakras, car nous atteignons un pôle spirituel en relation avec le Cosmos et l'Energie Universelle.
Nous ne pouvons pas intervenir à ce niveau. 

Ce chakra est celui des mystiques. Centre de l'extase et de l'illumination, il libère de la roue des réincarnations. 

Il est le siège du savoir, de l'intelligence du raisonnement et de la conscience. 

Dernier chakra mais premier par l'importance qu'il prend sur le chemin de lumière, il est le point d'entrée dans le corps humain de l'Energie Universelle, de l'énergie cosmique, dont la puissance n'a aucune limite. C'est par une communion avec cette énergie, une acceptation de la présence Divine, que l'être inspiré pourra réaliser des guérisons. 

Pareil à la lumière incolore qui réunit toues les couleurs du spectre, le chakra supérieur réunit toutes les énergies des chakras inférieurs. Par le développement du septième chakra, les derniers blocages limitatifs des autres chakras seront également libérés, et leurs énergies pourront atteindre les fréquences les plus élevées. 


Sahasrara trop actif ("ouvert") : 

· Ce chakra n'est jamais trop ouvert ou trop actif, mais par des "manipulations" imprudentes, il peut être "déréglé" et en désharmonie. Dans ce cas la personne ne se sent pas faire partie de ce monde, se sent exclue, en perte d'identité, son égo est dilué, et cela peut aller jusqu'à la folie, psychose, maniacodépressive.
· Certaines personnes dont la couleur de naissance est le violet, vivent en excès sur ce chakra : elles ont beaucoup de peine à vivre normalement, n'ont jamais "les pieds sur Terre" et doivent impérativement travailler assidûment sur les premiers chakras pour s'assurer une stabilité qui leur échappe. Expression sexuelle confuse.
· Dans ses effets néfastes, ce centre des mystiques est aussi celui des délires mystiques (difficilement guérissables), des schizophrènes et des drogués. S'il délivre de la peur, il peut être extrêmement dangereux. Certains mystiques en plein délire s'exposent à des manifestations et des pulsions négatives et violentes. 

Sahasrara bloqué ("faible") : 

· Un chakra coronal bloqué peut avoir pour conséquence des personnes ressentant une sorte d'absurdité face à la vie, tout en ayant peur de la mort. Pour refouler et ignorer ce vide, elles se lancent dans un surplus d'activité, en se chargeant de nouvelles responsabilités, pour se prouver qu'elles sont indispensables. 
On assiste alors à certain moment de la vie à des dépressions importantes, des remises en questions, des prises de conscience de l'absurdité de la vie actuelle, épuisement permanent, incapacité à décider. 

· Mais il faut savoir que le Chakra Couronne est rarement ouvert naturellement. Son ouverture se fera au fur et à mesure de votre évolution spirituelle, et du travail fait sur les autres chakras. 

Equilibre (vitesse de rotation et fréquence vibratoire correctes) : Charisme, auteur de miracles, aptitude à transcender le vécu, paix intérieure, ouverture à l’énergie divine, accès total à l’inconscient et au subconscient.

Action thérapeutique : 

Elle est la même pour tous les chakras : Reiki sur le chakra et les zones indiquées sur les dessins, respiration, concentration, visualisation, méditation en visualisant le chakra, Mudra (Relie le pouce à l'annulaire et au majeur), pierre, huile.
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